



*школьная информационная газета*

*Детская школа искусств «Тартошия» п. Тайны Пермского края*

# ШАГИ В ИСКУССТВЕ

**Г**од экологии завершается,  
но проблемы остаются

Выпуск № 4 (76)

**Декабрь**



Проблемы экологии в современном мире заботят куда больше людей, чем это может показаться. Инициативы по сохранению природы проявляют как организации, так и обычные люди. Экологические акции проходят по всему миру. Люди убирают мусор, сажают деревья, чистят водоёмы, ухаживают за животными.

В нашей Детской школе искусств в течение года экологии проводились различные мероприятия по экологическому просвещению учащихся:

- Познавательная игра «Экологический калейдоскоп» (январь)
- Оформлена выставка «Природа. Экология. Человек» (февраль)
- В февральской школьной газете «Шаги в искусстве» опубликована статья «Жизнь в стиле ЭКО»

Проведена школьная экологическая викторина (октябрь)

- В рамках школьного проекта была выпущена экологическая брошюра (ноябрь)

- Игра «Поле чудес», посвящённая Году экологии (декабрь)

- В нашей школьной газете мы публикуем сочинения учащихся по картинкам природы русских и коми-пермяцких художников.

Каждый из нас должен быть другом и защитником природы ежедневно, ежедневно.

*Мы все мечтаем о свободе,  
А значит, и о чистой природе!  
Но это только мечты!  
А ты возьми и помоги!*

С.Т. Губина,  
зам. директора ДШИ

## ДЕТИ И РОДИТЕЛИ - МУЗЫКИ ЛЮБИТЕЛИ!

30 ноября состоялось родительское собрание на музыкальной отделении фортепиано преподавателя Кудряшовой С.В.

Связь родителей, учащихся и преподавателя - необходимое условие успешного обучения учащихся любой школы, а в музыкальной особенно. Ведь музыкальное образование требует от учащихся и родителей специальной подготовки, которая, по сути дела, у многих отсутствует. Детям тяжело учиться в двух школах одновременно. Поэтому на плечи родителей ложится большой труд и ответственность за музыкальные занятия дома. Этим теме и было посвящено родительское собрание: «Организация домашних занятий учащихся музыкальной школы». Беседовали с родителями о том, как создать условия и цели непосредственно они могут помочь своему ребенку дома.

Учащиеся для своих родителей показали небольшой концерт: каждый сыграл на фортепиано и все вместе спели песни.

Необходимо наличие волевого характера, терпения, настойчивости, любознательности, а главное, большой увлеченности и любви к музыке.

Помочь своим детям влюбиться в инструмент, чтобы в доме скорей зазвучала красивая серьезная музыка - вот задача родителей, преподавателя и учащихся...

Преподаватель музыкального отделения по классу фортепиано С. В. Кудряшова



**УЧАЩИЕСЯ**  
**преподавателя Жудрышовой С.В.**



**Власова Карина**  
**1 класс**



**Дарья Глинина**  
**1 класс**



**Худякова Вероника 5 класс**



**М.П. Баяндина**  
**«Васильки»**



Я хочу рассказать о картине Татьяны Петровны Баяндиной «Васильки». Это натюрморт. На переднем плане показан букет васильков и ромашек в вазе. На заднем плане мы видим стену и край стола.

На картине выделяются сами цветы, потому что они очень яркие и сразу бросаются в глаза, а задний план не очень чёткий.

Когда я смотрю на эту работу, сразу вспоминается лето, тёплое солнышко, зелёная трава с разноцветными цветами. Мне понравилась эта работа художницы: она очень яркая и радостная.

Тираж 60 экз.

Адрес школы: Пермский край  
п. Гайны, ул. Кашина 47  
Тел/факс (834245) 2-18-83

Адрес сайта:  
<http://gainydshi.narod.ru>

Эл. почта: [gainydshi@yandex.ru](mailto:gainydshi@yandex.ru)

Ответственная за выпуск  
Ельцова Н. Н.

Елизавета Дегтянникова,  
учащаяся 3 класса художественного отделения